A ) -A 0 1K .;" ’ Fjﬂcpla —
A8 neb divliiule by A —

S 23 nMOUV;I'TA%h Lualo. 9 Z A

m’y U4, .

"”m.ch Gt I M_umf:.ﬁ_/i& .
b Y4 divf/MJDJL by Y% .2, s

i S0, Yae U om:!zw bth 2., 2

A | 3

;V)\'AUQO : ; o e
g In U9, A % in e wnid s Iq!n(ﬂ 0 2
! 9.0, ot uak dfbalhle by 2. &
r?o/. LU U pok dluinlilo. hiy 2. i
o o0 0 e 2
0y 1l AL ) _HD, A 0 ALAA: B 1L

/) f

/,.'..u,r,-, by M Lk koo A;‘gi’n‘ =98 ‘ -

7, V
& not P4l by U,
o B ahmqua Bi l’ls




b f iy Sl

2 ur.\,gr{ig{ 43 R ;.# AL o a2 . 5y

¥y i

NO, |onp o Lwon diefty = Tk
i o Y/ U i
78 U net diViathle by Y.

%J o\/o L"o

128 9094,

, T

No . ”Lmnmnd by tie Lagt koo dfgﬂ'd: 32,

S, 9232 % ad’uf%i’bu 80304,

i
20 ) ai?w"nﬂ’laql. hy U. ]
—\

e

92 32Y. |
No . (I){tgﬂ,m.td énd fag lask 3 dﬁ(e}’ffl—/( = BaM ' -
32U nel divfalble by §o . |

So, 534 U mek divigihle b?} 8.

W)aSAb.

No, rw.wl_hd_uam}— o o!fj?l-'/\ = 2k
C3p o dlaible by 8

Y
?U IOVBA?IJILQ b‘j 8'1:




N

P = i Atte o
%fu?/j?m Ald &.h

LFt A .‘s‘ALn A i : =
g | il
: | -
F s S8 uob ddlhly b, 2z
k& S0, Q2 % nak obi\’&iﬂ/;!a hy 3.
=3 U
f _ Ip)r8ua, :
‘ He d,igff’/l
S 4y 3
12 % APl by Z e
30/..("(43 U APl vy 2. 3 % a




r: i 3 qp e ) ! ‘_J_l - ',-ﬁ " _:
‘ % l‘n‘ ) l’:&"‘. \ ""0 | ¢ EAL ’ : i It} = -
g i ‘ & fal |
. / RS —
{ |
- i
AT ST PR Y R T i s Odd -

1 8umof tup digita= 40 a3+ Y4
— 1@ S TR NP Sl SRl A L

_;!fi‘ ”("_“\ g g' A ‘1 Ao

o SRR d,e\,zAPbuLbL Bt

glmnabmdf(c}ﬁh; |+2+ 23+
, Py
A Y diialbl . by 4.

do 1039 ‘u olivisihle by Q. 2
?:’/\ S 3243, =

&Lm%/m, on?LtJ =3 S B4 D AR
& 0

A 4% nol olfufilbls. by q,

fo, C224y% % morz\/&iw@a,qs

5 H;} yaee

54 Lum s thr 4?35’},4 =Y 4Q +6+8
a8 2099

R 00t il by q.

-90} Uaes oa‘]didfbu luj 2 %




- i 234
34 L dinialhle b.d, L L1 "
L 3+84Y = . q:(a % Lotk % 3) B

324 t d}|l§45h|i, by —

il , :
(07 ﬁ 32Q U dll!lﬂlbll bal 6.,: ol

ﬂ; 0|0
2010 4 oliylithle by .
Q404040 = ‘g (3 d,, dg.ggj.b[a &27 3)
2pip U déviarble :

N Sn pip U ol lqlg éL(LjJ

111&%"19‘99 L
53098 U divihle by 2.

3+84+Q4 94§ =28 Ca>lnok divigble by 3)

2329% ¢ mhwdﬁbn by 3. J o
o, 332%% .h r,hvmfl,f.a bEI; 6 o

}’v}‘ Seo\g : ¥
k.3 1S8OL Y ok olivlilble by Q. ;
|¢"S—+S+O+C~ " 26 o S):ﬂ /,,‘-J -




w}' Qa0 %

qg@?tJm&PdwﬁJﬂobﬁ(’@uﬂL&lﬁLlWﬁmfonﬂﬁg-m

144 unltb 'ﬂlnr@.

g5

ﬁ ! !.! !Z' E[[ e | ,[. me! E 1)

f»9990

q990 Uy ollviaible .bb; 10 a4 §F had D in’ tt4 wdf'lolmq 2

b 0

O % duvisible Ay 10 o4 1t heos 0 ta 14 LUSJ: fdn(_&o

5

m\. 8[)’-}
e e -
wnit placl.
7\1/\9__&?96_ 4
0 o © " o

__pnit ,olou.e..




’
!mmlﬂg 5 S & il

- AT
b .muaxuh AT, RS
4 " LL" :MJ -Sh"vlL)f" ’ a0 L:L c 2&’) ‘ﬂ!.'

.C‘—H‘-Q

A+ &= 1% ' 3
D%mmp = 13 -4
=0 B

Y 5&4 il Dy N
Ro,Cq1p iy diulahle 1’{7’”‘

Ly 62,219
EFY+9= RO

1 ﬁi? 8+ 1- 9 ! il
I Dfﬁbﬁ]‘lmu -:QO"‘?

=]l
“ U dﬁ&?laﬂ 7:)(1/4”.
S0, 68,9% Y dintaible byl 3




1o, 803

BRI G bt St i oinellil 1N g
0+ =t |

Dlz/lf).nnﬂmg“.'_ 6=

§] 44_001‘«/}/11'(4(! by 1)

CPD; 10:8‘("’)— td nLlﬂA;?AI‘JJR— bﬁ”a

(19) | Livd uobicn. ? Vit L.
|
5 15 Q60

160 {3 olériyble 559,
446 +02 \8. (081, oliuislhbls bus

J = 4
® 960 & Alviallale by 4.

30, A0 11 dfuiaible 5’5‘ If,

L B4

_ R9a¢ [y dlulatkle by S,

§4Q+A+C= QY (g\u Q’dhﬂj_m_b%zﬂ
828 S 4y civiatHe by B

[(
Jo, 8238 U Jivisible éa L




okl L
T T :
v;";"(f ‘._' L’ ,‘." :fﬁg}\’ 5] L .:—. . i E -iJ-' i N

A Y e AT R

: : ;A . ’ ) - &_{ . q,_:'_ 0 'y
et i} -~ 7."‘:!,.,: ol © e 3‘. ‘l“ Il S i G ..*.ﬁl lﬁp L R g
= i 3 P e % e
L ol e 0 | i &
o Jo. L Eacble by 62 - T T &8 :’
— MEasi o J ol R 3 B :

Il «018 &oust dlutatbte vy S

=

SRR Y IR ot e ,bi B )Ar (0 Auss B /T S
E_b.‘\ i ' COI 1y olvidibly by & - ‘ y 113 :

Lo, {018 4 neft /:lfg'afqui tﬁ 6.

In spoh sh T WolDWMy N0, 4 HAAMLL_M__%L_MLU}___
= ¥ L4 U 4 !

whelte_ n0, 1 mako e’ yyulting ne, dﬁ/h?bu_éa/ i

»oymM3
6+U +236 = |3 i
oWk
Mpoacopd pulliple ) 3 , noonedt to (2 Rl
fo, b+ U3 +EM = I
?Hm—, 1S -13
S m= Q.

U 4 Mub £
) U+tb +t44+6 = 30 |
b : M_..u;f;nl@ oL S, neaat %anw%mnm thas) SD) = al
Jo, hU4+btUEE T = 3)

=90+ M = 2
L = M=) ~20 . :
>M= | ‘ i

e

— T, & ) e
' =
- A 1
i ko
5 LAY,
- - A o g

i




= | it I!RJ‘- dae ) FYLN S0

{

A

A 36 ma,
Y46+ = 90

My Lo f&#@_wwi&?ammmi&_—\

do, % +6t9t14+M=39

I b
!‘ 2 A3+ M=-2% -
| 2 M=2%-23 —3
ﬂ ?on)"UI.‘ —
Y29 SUg§ M =
T+ 1S +4 4= 3) =

Mﬂlb;nlo o'é)cf; neoowit o 3| fbbt%vafﬂf( M&Dz ae
S0, F+9+ 04 Ut 4+ M- a4, s
> Al +M=26 3
l =y M= 3p -3 3
=S>M= -

WP a9 Ma

6+ 2 +93+d2 gy

0

lf

$




Su'm @ff e  euin lnlmu — ' o

a+v.

Sum%l-m pold ploced~
D) - | 5

Jhe df,lfjb.w.mra &6. ot HOO dumd  dhsuld be aliiatble b(ol I, L.
Hong (3+ M should be tgual o i)
(3 +m)-11 =0
2 3+ M=
= M=z 11-3 -
S M= ¢, -

lr amMuag
bt d’am»bf Uy, owen plocd = : j
8+ U+ 9= % XY '~ -

: ; e v
A pd ploted = : | I




L
A g

ILW,
=Y = Pk > .
- SR L .gm’ - .
s Y R
e _ha S elad a2
5 e Atps 0% y
e : ' 5 P
N o) D a gyl o ! y SNrK 3
520 )
o ) s J a "]
i 8 A AN zh 2 A

¢ +A+5=9)

Sum o‘d_',ﬁlMM =2

Ot+tF +M=3 +M i .

4

Ahowdd be, —

Vﬁmmbbalﬁ@HM”“ .

Y ianﬂ-M [ _55

41q -M= -

-ﬁfu—u—M i

=> &2 M, =

[y [lUM 2 =
S"gm e LI ,.plauu "3

Ut F= It

S Mu" nold ‘ﬂb(w ~

[ +M +F=6+ M, =

Hmrp L+ M = ll

%M».n-g

> M= 8, i thiss, 4








{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

